
 

 

 

 

 

 

1/     أو الأرقاو انحزوفتأكتة الأعذاد انتانٍح. 

 1 362: ...................................................................................................................................................... 
 

 مئة وأربعة وخمسون و وعشرون ألفا أرتعح    ………………   :   
 

 :   32 185  ................................................................................................................................................ 
 

145  123  :.................................................................................................................................................. 

     

2/     ثم حدد   245 167لاحظ العدد:  
 

 .......................  :هو رقى انعشزاخ    

 

 ....................... :هو عذد انعشزاخ    
 

3/ أملأ الفراغ تما يناسة 
 

  (2 x.  ……………  ) + (3 x………… ) + (4x 1 000) + (6 x …. ...) + (5x …. ..) + …… = 234 658  
 

 

4/  مكان النقط   =أو  >أو < :ضع الرمز المناسة 
 

     645  ………    1 2 45                                         16  372  ………    16 334   

    724  567   ………  256 123                               321 000 + 77………  321 077                    

 

5/   الأعداد التالية تزايديارتة.  

1 470       ;       13 276       ;        14 650   ;       879       ;     136 790 
 

.....................................................................................................................................................................  

 

6/  ضــع وأنـجــز مـا يــلي :   

      345 + 687                                   2  375 + 147                              21 524 + 1 131                                             
 

 

......................................................................................................................................................................  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

  َ  َ  َ  َ  َ
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 6112-6112 الأسذوص الأول -1نًزاقثح انًستًزجا

 اتتدائي راتعالمستوى ال ......................................................................................................... انشخصً :انعائهً و   الاسى

 ...............................:انتارٌخ:

 

 

 

          

 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة

   

 

 يادج:     انزٌاضٍاخ 



 7/  أتًى انًتساوٌاخ انتانٍح. 

 

 

 

 

 

 8/  درهما.  58ثمن  الحقيبة الواحدة  إذا علمت أناشترت أم لأطفالها أربع حقائب مدرسية 

 فكى انًثهغ انذي أدته الأو ؟         
......................................................................................................................................................................  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
  

 9 / درهى  5 000وتحوسته   توجه انسٍذ ٌوسف إنى انسوق انًًتاس . 
  

 الأثًُح تانذرهى انسهع

   700 1 1سزٌز 

 400 2 خشاَح 

   500 6 2سزٌز 

 ً600 1 طاونح وكزاس 
 . 

   شزاؤهًا ؟ حذد سهعتٍٍ ٌستطٍع ٌوسف 
....................................................................................................................................................................... 

 

........................................................................................................................................................................ 

 

........................................................................................................................................................................  

 
……………………………………………………………………………………………………… ……. 

 10/ .أرسى  /11                        / لاحظ  انًجسى: 

 Aوًٌز يٍ انُقطح  (d)عًودٌا عهى    (S) انًستقٍى  -أ  

 

      Bوًٌز يٍ انُقطح (d)عًودٌا عهى    (R) انًستقٍى -ب                                                             

 

 

  

      

          A    

 :    اتًى   

 

  .……..       :حزوفه   عذد   

  .……..      :وجوهه   عذد 

   .…….. :رؤوسه  عذد  

    (d) :اسًه  

………………….……………  B     
 

 

 .…………………………(R)و (S)انًستقًٍاٌ   أكًم 

1.75 

1 

07.5 

4 m 2 dm = ............... dm 

 

2000  mm = ...............  m =  20...............   

 

7 cm  = ............   mm 

 

  

 

0.75 

1 


